

## Vzpomínky



Čas plyne, jen bolest v srdcích zůstává. Dne 4. března 2018 jsme vzpomněli 8. výročí úmrtí pana **Ing. Zdeňka Vežníka z Vyškova**. S láskou a úctou vzpomínají manželka, syn a dcera s rodinami.



Večer, když slunce zemi opouštělo, Tvoje srdce se navždy zastavilo... Odešel jsi tichou tmou, tiše s bolestí svou. Nebylo Ti dopřáno s námi být, nebylo léku, abys mohl žít. Dne 7. března jsme vzpomněli nedožitý 65. narozeniny pana **Vladimíra Snídala z Vyškova** a dne 17. března uplynou 3 roky od jeho úmrtí. Vzpomínají manželka a děti s rodinami.



Dnes, 8. března 2018, vzpomínáme 6. výročí úmrtí pana **Milana Klementa z Vyškova**. Stále vzpomíná manželka.



Dnes, 8. března, to jsou 2 roky, co nás opustil pan **Milan Klement z Vyškova**. Stále vzpomíná manželka Jitka a dcery Kateřinka a Barborka s rodinami.



Odešel jsi, jak si to osud přál, ale v našich srdcích a vzpomínkách zůstáváš dál. Dnes, 8. března 2018 je to 10 smutných let, kdy od nás navždy odešel náš milovaný manžel, tatínek, dědeček a bratr pan **Jindřich Sedlář z Bučovic**. Za tichou vzpomínkou děkují manželka, syn a dcera s rodinami.



Dnes, 8. března 2018, vzpomínáme nedožitý 76. narozeniny paní **Marie Pernicové**. Rodina děkuje všem, kteří s úctou vzpomenu s námi.



Dne 9. března by oslavila své 75. narozeniny naše milovaná manželka, maminka a babička paní **Božena Kalousová**. S láskou a úctou vzpomínají manžel, dcery, zeťové a vnučata. Není dne, kdy bychom na Tebe nevzpomněli. Navždy zůstaneš v našich srdcích.



Dne 9. března 2018 tomu bude rok, kdy nás navždy opustil pan **Jiří Zborovský z Vyškova**. S láskou stále vzpomínají manželka Gabriela a syn Jiří.



Časem se všechno změní i pláč ustane, v srdci však bolest a vzpomínka na Vás zůstane. Dne 10. března 2018 vzpomínáme nedožitý 80. narozeniny naší maminky, naší babičky, prababičky paní **Marie Valentové**.

Dne 14. března 2018 vzpomínáme 1. výročí úmrtí mého tatínka, našeho dědečka, pradědečka pana **Antonína Valentya**, oba z **Hamilton**. Všichni, kdo jste je znali, vzpomeňte s námi. Dcera Vlasta, vnučata Michala, Petra a Leona, právnučata Erik, Petra a Nikola.



Kdo v srdci žije, neumírá... Dne 10. března to bude 5 let, co nás navždy opustil pan **Zdeněk Šustek z Vyškova**. S láskou vzpomínají manželka, syn a dcery s rodinami.



Dne 11. března uplyne 12 let od úmrtí pana **PhDr. Jiřího Homoly**. S láskou stále vzpomínají manželka a synové s rodinami. Všem, kteří si s námi vzpomenu, děkujeme.



Jsou lidé, kteří pro nás znamenají celý svět. O to těžší je vyrovnat se s jejich ztrátou a naučit se bez nich žít. Dne 11. března 2018 vzpomínáme 4. smutné výročí úmrtí paní **Karly Švecové**. S láskou a úctou vzpomíná celá rodina. Kdo jste ji znali a měli rádi, vzpomeňte s námi.



Hvězdičky Ti nesvítili, slunce nehřeje, už se k nám nevrátíš, už není naděje. Prázdný je domov, smutno je všem, chybíš nám synku, chybíš nám všem. Vzpomínka na Tebe, **Jakubko**, stále je živá, kdo v srdcích žije, ten neumírá. Dne 11. března 2018 vzpomínáme 5. smutné výročí tragické smrti našeho milovaného syna, manžela, tatínka, bratra a vnučka pana **Jakuba Kakary**. S láskou a úctou stále vzpomínají rodiče, manželka s dcerkou, bratr, prarodiče, ostatní rodina a všichni, co ho měli rádi. Všem, kteří si vzpomenu s námi, děkujeme.

## Vzpomínky

Dne 12. března vzpomínáme na 30. výročí úmrtí naší milované maminky paní **Marie Musilové z Dědic**. Stále vzpomíná dcera Bohuslava s rodinou a syn Vítězslav.



A co s vděkem ti tedy za lásku a péči Tvoju můžeme naposledy dát, už jen hrst krásných květů naposled, a pak jen tiše s bolestí v srdci na Tebe s láskou a úctou vzpomínat. V pondělí, 12. března 2018, vzpomínáme 6. výročí úmrtí našeho milovaného manžela, tatínka, dědečka a pradědečka pana **Jana Strnada z Lučče**. Nikdy nezapomenou manželka a dcery s rodinami.



Dne 13. března 2018 vzpomínáme 1. výročí úmrtí paní **Jarmily Procházkové** a zároveň vzpomínáme její 63. narozeniny, které by oslavila 2. března. Vzpomíná druh **Vlastimil**.



Čas plyne, vzpomínky zůstanou... Dne 13. března uplyne 20 roků od úmrtí naší maminky, babičky a prababičky paní **Anny Machalové** a dne 19. března tomu bude 19 roků, kdy nás opustil náš tatínek, dědeček a pradědeček

pan **Jan Machala**.

Kdo jste je znali a měli rádi, vzpomeňte s námi. Děkují dcery a synové s rodinami.



Dne 13. března 2018 uplynou 4 roky od úmrtí naší maminky, babičky a prababičky paní **Marie Svobodové z Lučče**. Za tichou vzpomínkou děkují synové s rodinami.



Dne 13. března by se dožil 83 let pan **Rudolf Němec z Vyškova**. Stále vzpomíná manželka a synové.



Jenom ten, kdo v životě ztratil to nejdražší v, kolik bolesti a žalu v srdci zůstává. Dne 14. března vzpomínáme 9. smutné výročí úmrtí naší milované maminky a babičky paní **Marie Mikuláškové**. S láskou stále vzpomínají a za tichou vzpomínkou všem děkují dcera a syn s rodinami.



Těžko se s Tebou loučilo, těžké je bez Tebe žít, láska však smrti nekončí, v srdci Tě navždy budeme mít. Dne 14. března uplyne 5 let od smutné chvíle, kdy nás navždy opustil náš milovaný manžel, tatínek, dědeček a pradědeček pan **Jan Ambros z Rychtářova**. S úctou a láskou vzpomíná manželka a děti s rodinami.

## Poděkování

Děkujeme všem přátelům a známým, kteří se dne 27. února 2018 přišli naposledy rozloučit s panem **Ing. Ladislavem Zemanem**. Děkujeme za projevy soustrastí a květinové dary. Manželka a synové s rodinami.

## Opustili nás

Stanislav Kónig (1947), Bošovice	† 19. 2.
Jan Pavlovec (1955), Milešovice	† 20. 2.
Alena Pekaříková (1947), Slavkov u Brna	† 25. 2.
Blažena Vlčková (1924), Brno	† 27. 2.
Alžběta Šmardová (1923), Vyškov	† 27. 2.
Božena Navrátilová (1928), Chvalkovice u Bučovic	† 28. 2.
Ludmila Kulhavá (1929), Račice	† 28. 2.
Marta Vařeková (1922), Vyškov	† 3. 3.
Miloslav Fábera (1929), Vyškov	† 3. 3.
Anežka Kramářová (1934), Vyškov	† 4. 3.
MUDr. Vladimír Škoda (1953), Bučovice	† 4. 3.
Josef Polášek (1927), Vyškov	† 4. 3.
Libuše Válková (1931), Nemojany	† 5. 3.
Marta Prokopová (1932), Brno	† 5. 3.
Ladislava Kýnová (1929), Vyškov	† 5. 3.
Alois Tesař (1938), Studnice	† 5. 3.

## Pozvánky \* Pozvánky \* Pozvánky

### CHCETE LESNÍ ŠKOLKU?

Spolek Divozem vás zve na debatou do Knihovny Karla Dvořáčka ve Vyškově: Chcete lesní školku na Vyškovsku? A jaké jsou současné a budoucí aktivity spolku Divozem. Problème dne 23. 3. od 9.30 do 11.30. Více informací také na facebooku Divozem.

### POZVÁNKY DO ZOO PARKU

Srdečně vás zveme na aktuální výstavu ve stodole Hanáckého statku: **3. 3. až 15. 4. - Afrika** – očima záků výtvarného oboru ZUŠ Vyškov

### CESTOVATELSKÉ PŘEDNÁŠKY NA HANÁCKÉM STATKU

**8. 3. od 18 hod. - Namibie a Botswana** – Petr Bláha (fotograf), vstupné 40 Kč. Objektívem Petra Bláhy, cestou nutnou severními regiony Namibie a Botswany. Kromě NP Etosha navštívíme neméně zajímavé národní i soukromé parky ve výběžku Caprivi, na hranicích s Angolou a zamíříme také až do delty Okavanga v Botswaně. Nezapomeneme ani na původní obyvatelé těchto území – bantuské kmény Himba a Herero. Na závěr se podíváme mezi výjimečné etnikum – Křovky.

**15. 3. od 18 hod. - Afghánistán** – Rudolf Svarčíček a Radka Podaná, vstupné 40 Kč. Na koních se dostaneme až k hranici Pákistánu, nejen brody jsou dobrodružné. Domácí kouřivý sůpřítomně opium bez zábran. Skromně chýše skrývají překvapivě barevný život. Karmínové ženy ve zdobných červených oděvech kralují hliněné peci, ze které kouzlí skvělé placky. Zvyklostí je pohostinnost na dřev. Přestože mají

málo, rozdělí se o vše. Všude se podává čaj a chléb – bez příloh. Chlebový rituál se odehraje v každé domácnosti. Vrcholem je BUSKÁŠI – soubor jezdců na koních o bezhlavého berana. Při vášních divoké hry dochází často ke zranění jezdců i koní, někdy i k úmrtí. Tady při souboru koní převažuje smích. Úsměvy tak překvapivě pro celý náš afghánský pobyt.

### DĚTSKÉ MAŠKARNÍ ODPOLEDNE

TJ Sokol Dědice pořádá v sobotu **10. března 2018** v sokolovně dětské maskarní odpoledne. Začíná se ve 14 hodin. Srdečně zvou dědičtí sokolové.

### POZVÁNKA NA BAZÁREK

MC RADOST, z. s. s. a MKS Vyškov vás zve na: **Bazárek oblečení a potřeb pro děti jaro/léto. 17. březen 8.30–14.00**, Velký sál Besedního domu. Bližší info na: www.mcradost.cz

### TAROKOVÝ TURNAJ V LUČLI

Tarokáři z Lučče a Nemojan srdečně zvou na **I. Tarokový turnaj Lučče – Nemojany 2018**. Akce se koná v neděli **11. 3. 2018** v restauraci U Štrůb v Lučli. Přihlásit se můžete formou SMS na číslo **602 323 073** nebo ráno na místě. Počet účastníků je omezen.

### DĚTSKÝ KARNEVAL V LUČLI

Sobota **17. března 2018** od 14.30 do 16.30 v sokolovně v Lučli. Program: promenáda masek, soutěže a hry, diskotéka, tombola. Vstupné: děti 30 Kč, dospělí 40 Kč. Akci pořádá SDH Lučče spolu s Majákem – střediskem volného času Vyškov.

## Jubilejní ročník Zlatého erbu vyhrál mezi městy Vyškov

**Internetová stránka www.vyskov-mesto.cz znovu bodovala. V pátek 2. března dopoledne si zástupci vyškovské radnice na Krajském úřadě v Brně převzali nejvyšší ocenění: nejlepší webová stránka města. Vyškov coby vítěz krajského, postupuje do celostátního kola, které se uskuteční 9. dubna v Hradci Králové.**

Vyškov se na předních příčkách krajského kola soutěže Zlatý erb objevuje pravidelně, loni byl třetí a bodoval i v kategorii Smart City a nejlepší elektronická služba. „Je to další ukázkou toho, že jdeme správným směrem. Nezvolujeme, snažíme se přinášet Vyškovčanům dál důležité a potřebné informace. Z výtek porotců se poučíme,“ zdůraznil místostarosta Vyškova Karel Jurka.

Klání spočívá nejen ve vlastním srovnání webů měst a obcí, ale poskytuje také jejich webmasterům a provozovatelům užitečné informace pro další zlepšování. „Ocenění nás těší obzvláště proto, že webové stránky města mají pro jasnější obměnu, uvědomujeme si, že se dají zjednodušit a uživatelsky zpřehlednit. Vzhledem k tomu, jaké množství informací je povinné zveřejňovat, to nebude snadné,

ale pevně věřím, že pro návštěvníky bude vyškovský web ještě lépe strukturovaný a obsahově zajímavý. Pohled zvenčí je a bude pro nás důležitý,“ doplnil místostarosta Jurka.

Soutěž je organizována dvoustupňově, letos se do 20. jubilejního ročníku zapojilo všech 14 krajev. Nejvíce přihlášených účastníků hlásí právě jižní Morava spolu se Zlínským krajem. Za Vyškovem skončily Boskovic, třetí nejlepší stránky má podle porotců Hodonín. Mezi obcemi zvítězila Zbraslav na Brněnsku.

Kromě diplomů vítězové obdrželi vybavení, které mohou využít při dalším zlepšování svých webových prezentací. Cílem klání o nejlepší webové stránky a elektronické služby měst a obcí je podpořit modernizaci místní a regionální veřejné správy.

(mko)

## Firma vyšle stroje na Purkyňovu ulici. Na několik týdnů

**Začnou frézováním vozovky, vybouráním asfaltu a dvojitádkou, naváhou opravou kanalizačních šachet. Správa a údržba silnic Jihomoravského kraje opraví na silnici II/379 úsek od vjezdu do prodejny Hanácká osiva v Purkyňově ulici po křižovatku se silnicí II/430 (Brněnská ulice). Příslušný silniční správní úřad, tedy vyškovský odbor dopravy, zhotovitel žádá o úplnou uzavírku vždy jednoho jízdního pruhu. Vedení radnice má ovšem zásadní problém s délkou prací.**

Jde prakticky o střed města a důležité dopravní místo, technologické řešení je podle vedení Vyškova zdlouhavé. Uzavírka totiž potrvá dva měsíce. Město Vyškov tak nesouhlasí s postupem, jaký Správa a údržba silnic Jihomoravského kraje, respektive zhotovitel stavební akce firma Eurovia zvolili. „Opravu samozřejmě vítáme a chápeme ji. Trvali jsme ovšem na výrazném zkrácení doby uzavírky. S časovým harmonogramem nesouhlasíme. Omezení v dané lokalitě zásadním způsobem ovlivní dopravu a běžný život ve městě, je to něco, s čím v žádném případě nemůžeme být ztotožnění,“ zdůraznil starosta Vyškova Karel Goldemund.

Prává polovina vozovky se bude opravovat od začátku března do 8. dubna, levá polovina pak do konce dubna. Dopravu pro druhou etapu tak dělníci převedou do opraveného jízdního pruhu.

Při pracích dělníci provedou takzvaný remix – rozruší a najmnohem zrozdrtí stávající asfalt a s novým pojivovým materiálem jej využijí k vy-

tvoření nového povrchu. Jde o „déletrvající“ technologii. „Jednání proběhlo několik. Nakonec se nám podařilo dojednat s Eurovií zkrácení doby uzavírky, která končí k poslednímu dubnu,“ informoval vedoucí odboru dopravy Petr Buchta.

V případě požadavku na změnu technologie bylo město neúspěšné. Řidiči se nicméně musejí připravit na dopravní omezení. Od průtahu směrem k Drnovicím se bude stále jezdit, ať bude uzavřená jedna, nebo druhá strana. Směr bude průjezdný i pro autobusy. V opačném směru od Drnovic platí objíždné trasy. Vedou po krajských komunikacích: přes Purkyňovu, Nosálovskou a Brněnskou ulici. Nákladní auta přesahující 3,5 tony ovšem musejí na Podomí, Kulířov a přes Rychtářov a Lhotu zpět do Vyškova. Délka objíždné trasy je téměř 40 kilometrů. „Opakuji, že nejde o naši akci. Chtěl bych Vyškovany ujistit, že kdybychom mohli cokoliv změnit, uděláme to,“ uzavřel starosta Goldemund. (mko)